



РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

## ательства

ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ  
КОГО РАЙОНА!

Плюю вас с Днем российского предпринимателя! Он свидетельствует обуважении, о повышении престижа предпринимательства, важность и значение которой

в труде людей, которые с большими усилиями, по собственной инициативе, осваивают экономическое пространство нашей жизни. Осуществление предпринимательского вклада в пополнение бюджета решает многие актуальные задачи места, обеспечивают народом и услугами, участвуют в благоустройстве

благодарность за сотруднические мероприятия, инициативы, что наша совместная работа и плодотворной.

Наша, благополучия, процветания и новых проектов и идей, настойчивости.

Предпринимателя района Н.Н. БАРАННИК.

## И БУДУЩИМ



№3? На фото — торжественная линейка 1 сентября 2011 года.

Фото автора.

## ЕМ ЛЕТО

несколько лет назад предоставили благоустроенное муниципальное жильё. Финансирование производилось за счёт средств местного бюджета.

Дом, находящийся в центре города, приходил в упадок, разрушался его фасад, привлекая своим непривлекательным видом недобросовестных граждан, которые разбивали окна, разбирали помещение изнутри. Обострялась ситуация с нарушением норм противопожарной безопасности.

Поэтому по решению городской администрации дом в кратчайшие сроки снесли, навели порядок на данной территории. Работа в этом направлении продолжится и дальше.

А. ЛЕЛЬБИКС.

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
3 ноября 1931 года

2017

МАЙ

26

ПЯТНИЦА  
№20 (11634)

## МОДНЫЙ бизнес, или Быть в тренде!

Предпринимательство — неотъемлемая часть рыночной системы хозяйствования Андреапольского района. Благодаря развитию малого и среднего бизнеса решаются такие важные экономические вопросы, как создание дополнительных рабочих мест, увеличение доли налоговых поступлений в бюджет, обеспечение населения необходимыми товарами и услугами.

На территории района зарегистрировано 158 индивидуальных предпринимателей, 85 малых предприятий — юридических лиц. Виды деятельности малого бизнеса: торговля, транспорт, ремонт и пошив обуви, швейных, меховых и кожаных изделий, головных уборов и изделий из текстильной галантереи, ремонт и техническое обслуживание транспортных средств, бытовой техники, услуги бани и душевых, прачечных, парикмахерских, фотоуслуг.

Поддержка малого и среднего бизнеса осуществляется через программу «Экономическое развитие Андреапольского района» на 2016-2018 годы. В ней утверждены положения по обеспечению работы программы электронной отчетности (СБИС+), по оказанию услуг на базе бизнес-центра и деловых информационных центров, где регулярно проводятся семинары с участием налоговой инспекции.

С 2008 года в районе не увеличивался единый налог на вмененный доход. Граждане, занимающиеся развитием собственного дела, могут получить займы по низкой процентной ставке, поручительство по кредитам, лизинговым договорам.

Есть в Андреаполе предприниматели, чьи имена упоминаются, даже за его пределами. Их деловой опыт и высокий профессионализм заслужили большое уважение у наших жителей, многие из которых трудятся под их начальством уже не один год.

Что уж говорить о спектре предоставляемых услуг — оформляют важные документы, ремонтируют автомобили, создают красивые



стрижки и прически, чудесные фотоснимки, шьют модные наряды, делают дизайн нашего дома не только уютным, но и современным... Всего не перечислишь!

Большинство андреапольцев и гостей города уже знают, куда обратиться за помощью, когда дело касается любимых вещей, которые нечаянно повреждаются либо они изнашиваются, становятся им не по размеру. Решая этот вопрос, отправляются в магазин-ателье, расположенный на улице Новгородской. Сюда же спешат в поисках оригинальных идей, касающихся декорирования помещений.

Открыла это бизнес-дело в августе 2013 года предприниматель Валентина Абрамова. Она собрала замечательную команду квалифицированных специалистов, имеющих большой опыт в швейном производстве, дизайне и оформлении интерьеров. А выбрала такой вид деятельности Валентина Ивановна неслучайно — сама человек творческий, давно увлекается шитьем и вязанием. Благодаря её инициативе жительницы города получили возможность не только зарабатывать, но и заниматься любимым делом.

Заведующая магазином-ателье Наталья Давыдова занималась предпринимательской деятельностью в данной сфере. Она по собственному опыту знает, насколько это тяжелый труд, требующий не только финансовых вложений, но и много сил и терпения. С радостью приняла предложение В.И. Абрамовой работать на этом небольшом предприятии.

На снимке: заведующая Наталья Давыдова и портной Светлана Суслова.

(Окончание на 2-й стр.).